

Родные стены

В музее истории школы №132 хранятся уникальные документы, личные вещи, рассказывающие о жизненном пути полярного летчика Г.П. Губанова. И сам герой, и его родные оказывали помощь в создании школьного музея.

Недавно школе исполнилось 105 лет. Большинство из них она находилась под началом железной дороги. В 1995 году школа стала лауреатом Российского конкурса «Школа года». Тогда же, по опросу, проведенному журналом «Огонек», она вошла в сотню лучших школ России и десятку лучших школ области. Ей присвоен статус «школы с углубленным изучением отдельных предметов»: русский язык, литература, история, биология, химия, физика, информатика, математика.

С 1996 года ежегодно проводятся Славянские чтения, которые с 2003 года имеют статус городских. Учащиеся школы ежегодно принимают участие в различных городских научных конференциях по вопросам славяноведения.

Традиционны поездки учащихся в болгарский город Стара-Загора. Мне, как участнику танцевального ансамбля «Конфетти» под руководством Натальи Ефимовны Толмачевой, лауреата районных и городских смотров детского и юношеского творчества, удалось побывать в этом городе и выступить с танцевальной программой. Осталось море впечатлений, которые с удовольствием вспоминаются и по сей день.

При недавнем посещении школы приятно было видеть подрастающих исполнителей. На сцене выступают другие участники, идут новые постановки используются современные костюмы, проводятся разнообразные конкурсы, а вот хореограф остался прежним, и радуется детей и их родителей своими новыми постановками.

Помогает развиваться дополнительным структурам образования Почетный работник образования, победитель областного конкурса «Учитель года», директор школы Лилия Викторовна Галузина.

Я, как выпускник школы №132, унес с собой после ее завершения приятные моменты и благодарен судьбе, позволившей мне начать свой путь познания в теплых стенах именно этой школы.

Куйбышевский железнодорожник 16 апреля 2009 года.